
Praznoverje

Tretja vrsta tako imenovanih vizij je tista najbolj praznoverna domneva, po kateri naj
bi bili nekateri naravni pojavi preroško povezani z  dogodkom, ki se bo zgodil v
prihodnosti. Ne more vam biti neznano, v kakšne nerazumljivo neumne spletke se
zatekajo nekateri ljudje, da bi vnaprej zvedeli nekaj o neprijetni prihodnosti.

Prvi norci so sestavljalci koledarjev, ki hočejo brez iskre modrosti pogosto smešno
vnaprej določati vreme za vsak dan. Nekateri med njimi datirajo le-te po tako
imenovanih usodnih dnevih. Kdo je vendar gospodar vremena, JAZ ali usodni dan?
Ali pa ME ima lahko kdo za tako nemodrega, da bi JAZ postavil določene dneve v
letu kot napovedovalce prihodnjega vremena?

Po usodnih dnevih presojajo ljudje prihodnje vreme. Ne poznajo pa velikih usodnih
dni svojega srca, ki bi jim lahko razkrili glavno vreme njihovega prihodnjega, večnega
življenja. Človek bi tedaj prav ravnal, če bi bolj upošteval stanje svojega srca in bi
dobil uvid, da je v njem nenehno slabo vreme, ki pač izvira iz tehle  usodnih dnevov,
ki so dnevi igre, požrtij, pijančevanja, prešuštvovanja, brezdelja, potem trdosrčni
dnevi, dnevi obrekovanja in še cela množica podobnih.

 Te usodne dneve mora človek upoštevati, pa marsikaterega viharja,bliska, grama,
dežja in toče, snega in leda na njegovem srcu ne bi bilo. In če ne bi bilo podobnih
neviht, bi duh stopil iz svoje kamrice v svobodni svet srca in duši oznanil usodni dan
večnega življenja! Dokler pa vladajo v srcu prej opisani usodni dnevi zla, ostane
človek to, kar je bil: samo žival, ki bo težko kdajkoli sprejeta v nebo.

So pa še drugi ljudje, ki imajo vremenarje za neke vrste čarovnike ali črnošolce. Ti
ponujajo celo množico neumnosti pod imenom Varovalna sredstva za vreme. K tem
sredstvom za preganjanje neviht spadajo na prvem mestu tako imenovane
vremenske maše v rimskem krščanstvu. Drugo varovalno sredstvo so tako imenovani
blagoslovi polj, ki jih opravlja ali krajevna duhovščina ali beraški menih, čigar
blagoslov naj bi bil veliko močnejši. Tretje sredstvo proti že bližajoči se nevihti je tako
imenovano zvonjenje proti nevihti, vrhu tega streljanje z blagoslovljenim smodnikom,
kajenje z raketo, prižiganje blagoslovljenih sveč in končno postavljanje visokih
nevihtnih križev, v katere naj bi se zaletele čarovnice, ki delajo nevihte.

Kakšen grozovit nesmisel, zaradi katerega navaden človek popolnoma zablodi od
tega, da bi imel Boga za tistega, ki dela vreme, in bi si od Njega izprosil lepo vreme.

Ta vrsta praznoverja ima torej zelo hude posledice, da še v svojem srcu boljše
človeštvo popolnoma izgubi zaupanje v Boga. In to je delovanje pekla, ki po tej poti
osvaja duše. Ljudstvu je treba dati svetlobo namesto teme! JAZ SAM pa bom ob
pravem času prižgal narodom luč, in ti se bodo potem znali primerno zahvaliti
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darovalcem teme.

Nadaljnja oblika praznoverja te vrste je v tem, da se skoraj vsi ljudje, posebno pa
rimsko-katoliške vere, držijo tako imenovanih znamenj sreče ali nesreče. Takšne
neumnosti najdemo od najvišje družbe navzdol do najmanjših kmečkih koč. To so
ostanki poganstva.

Vzrok je v tem, da takšne neumnosti - ne prepoznane kot zmota duše - navadno
povzročajo hudobni duhovi, ki izvirajo iz poganstva. Niso popolnoma zreli za pekel,
zato imajo še vedno prepustnico za Zemljino površje boljša bitja. Ti duhovi se
pridružijo mnogim ljudem, se oprimejo njihovih teles in s svojim poganstvom vplivajo
na korenine duše, zaradi česar duša potem pride do tistih neumnih domnev. Mnogi
ljudje sicer spoznajo, da v tem ne more biti resnice. Če pa srečajo takšen primer,
začnejo dvomiti nad svojim spoznanjem in mislijo, da bi vendarle lahko bilo nekaj na
tem. Pri pravem kristjanu se takšen dvom ne bi smel nikoli pojaviti.

Veliko hujša vrsta ugibanja prihodnosti je vedeževanje iz kart. Zaradi te hudobne igre
so že mnogi ljudje postali nesrečni. Zato mora vsakdo bežati pred takšno
vedeževalko iz kart. V stanovanju ene takšne, ki se s tem ukvarja kot z obrtjo, prebiva
prav toliko glavnih hudičev, kolikor ima kart. Če že vedeževalka iz kart včasih kaj
ugane, se to zgodi s pomočjo hudobnih duhov. Zato bežite od takšnih prerokinj, sicer
boste postali ujetniki pekla!

Novejši način odkrivanja prihodnosti poskuša s pomočjo medijev. Če zapade medij s
pomočjo magnetnih potez v zaželeno globoko spanje, mora magnetizer zabeležiti
samo tisto, kar medij prostovoljno govori. Medijev ne sme siliti h govorjenju, ker bi to
zelo škodovalo njihovemu zdravju, ampak mora potrpežljivo čakati, dokler medij sam
ne začne govoriti. Vprašanje je dovoljeno samo tedaj, če povedano ni dovolj
razumljivo.

Sploh sme medijsko preiskovanje s polaganjem rok opraviti samo vernik na vernikih.
Če pa kakšen domišljav učenjak brez vere z umetno manipulacijo prisili človeka v
magnetno spanje, da bi od njega zvedel nekatere stvari, ali delal znanstvene
poskuse, je takšen magnetizer hudič. Za medija bi bilo boljše, če bi ga obsedel
resnični hudič, kot da se je pustil zlorabiti brezbožnemu in brezvestnemu
magnetizerju.

To vam naznanjam zaradi tega, da boste v primerih, ki se bodo zgodili, vedeli, kako
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se morate ravnati. Blagoslovil bom vsakega magnetizerja, ki v MOJEM imenu na
bolnike polaga roke zato, da bi jih ozdravil. Toda čudodelniki in napovedovalci
prihodnosti naj se MI ne približajo! Sploh pa vsakogar opozarjajte na to, da ja ne bi s
kakšnimi posebnimi sredstvi drugim razkrival prihodnosti, dokler človek še ni zrel za
presojo takšnih razkrivanj. Nekatere izjave o prihodnosti  so za vsako dušo ne le hudo
škodljive, temveč tudi nesmiselne, ker določene prihodnosti sploh ni. Ta se vsekakor
ravna po svobodni volji ljudi.

Vsakemu človeku  sem dal svobodnega duha, za katerega ponovno rojstvo se mora
truditi. Ko bo to sledilo,se bo človeku tudi razkrila prihodnost. Dokler pa se to še ni
zgodilo, za človeka pravzaprav še ni  »prihodnosti«. Iščite predvsem božje kraljestvo,
vse drugo pa bo, prišlo nato samo od sebe.

Jakob Lorber
Zemlja in luna
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